

## Στα Πατήσια το 8ο πάρκο «τσέπης» στην Αθήνα



Έφτασαν τα οκτώ τα πάρκα «τσέπης» στην Αθήνα, με το νέο στα Πατήσια, που μετέτρεψε άλλη μια «γκρίζα» και εγκαταλελειμμένη τοποθεσία της πόλης σε έναν ζωντανό χώρο γεμάτο χρώμα και πυκνή φύτευση, έτοιμο να υποδεχθεί ξανά τους επισκέπτες του.

Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση του Δήμου Αθηναίων, το 8ο rocket park είναι έκτασης 230 τ.μ. και δημιουργήθηκε μέσω του προγράμματος «Υιοθέτησε την πόλη σου», με δωρεά της εταιρείας Nova -μέλους της United Group.

Δημιουργήθηκαν ανάγλυφοι χώροι με πλούσια φύτευση, διάδρομοι από οικολογικά υλικά για την καλύτερη διαχείριση του βρόχινου νερού, καθώς και όμορφοι καθιστικοί χώροι που «προσκαλούν» τον επισκέπτη για στάση και ξεκούραση. Τα δέντρα που προϋπήρχαν στο πάρκο, διατηρήθηκαν και συνδυάστηκαν με μια πυκνή φύτευση από 358 θάμνους της μεσογειακής κλωρίδας, με εντυπωσιακά χρωματιστά φυτά, αλλά και με φυτά έντονης ανθοφορίας καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου.

Το rocket park των Πατισίων προσφέρεται και ως χώρος ατομικής άθλησης, καθώς στο κέντρο του τοποθετήθηκαν μονόζυγα.

Για τη μέγιστη ασφάλεια των επισκεπτών, ακόμη και τις βραδινές ώρες, χρησιμοποιήθηκαν τρεις αυτόνομες κολώνες με πάνελ συλλογής ηλιακής ακτινοβολίας, που ενισχύουν αποτελεσματικά τον φωτισμό του πάρκου.

«Η πόλη μας αναβαθμίζεται από τις μικρές, αλλά γεμάτες ουσία παρεμβάσεις. Ο στόχος για τα δέκα πάρκα έως το τέλος χρόνου είναι πλέον εφικτός και μάς δίνει τον ενθουσιασμό να συνεχίσουμε, με τον ίδιο ρυθμό, να δημιουργούμε περισσότερους ελεύθερους χώρους και "οάσεις" πρασίνου για όλους τους Αθηναίους», δήλωσε μεταξύ άλλων ο δήμαρχος Αθηναίων, Κώστας Μπακογιάννης.

## Αιγάλεω: Προφυλακιστέος ο 20χρονος που κατηγορείται ότι σκότωσε τη μητέρα του

Στη φυλακή οδηγήθηκε ο 20χρονος που κατηγορείται ότι σκότωσε την 53χρονη μητέρα του την περασμένη Τετάρτη στο σπίτι του θύματος στο Αιγάλεω, που την Δευτέρα το πρωί βρέθηκε ενώπιον του 27ου τακτικού ανακριτή.

Ο κατηγορούμενος δεν απολογήθηκε, τηρώντας το δικαίωμα σιωπής καθώς σύμφωνα με τους δικηγόρους του, βρίσκεται σε πολύ άσχημη ψυχική κατάσταση. Σύμφωνα με τους συνηγόρους του κατηγορούμενου, για τον εντολέα τους πρέπει να διενεργηθεί ψυχιατρική πραγματογνωμοσύνη, αίτημα που υπέβαλαν ενώπιον του δικαστικού λειτουργού. Ο 20χρονος, όπως επισημαίνουν, δεν έχει κατανοήσει την πράξη του και δεν είναι σε θέση να δώσει εξηγήσεις για όσα συνέβησαν.

Ανακριτής και Εισαγγελέας αποφάσισαν την προφυλάκιση του 20χρονου που είναι αντιμέτωπος με τις κατηγορίες της ανθρωποκτονίας με δόλο, οπλοφορίας, οπλοχρησίας και κατοχής ναρκωτικών για ίδια χρήση.

## Ελεύθερος ο καθηγητής για ασελγείς πράξεις σε 12χρονη

Την Τρίτη 2 Νοεμβρίου θα δικαστεί από το Αυτόφωρο Τριμελές Πλημμελειοδικείο ο 45χρονος καθηγητής σε σχολείο των Νοτίων Προαστίων που συνελήφθη την Δευτέρα μετά από καταγγελία για ασελγείς πράξεις σε 12χρονη μαθήτριά. Η εκδίκαση της υπόθεσης έλαβε αναβολή κατόπιν αιτήματος των συνηγόρων του κατηγορούμενου και το δικαστήριο διέταξε να αφεθεί ελεύθερος ο καθηγητής. Ο 45χρονος είναι αντιμέτωπος με τις κατηγορίες της κατάχρησης ανηλίκου σε ασέλγεια και προσβολή γενετήσιας αξιοπρέπειας και συνελήφθη από αστυνομικούς του Τμήματος Ανηλίκων μετά από καταγγελία των γονέων της μαθήτριάς η οποία τους είπε πως ο εκπαιδευτικός της ζήτησε να σκώσει την μπλούζα της. Η 12χρονη υποστηρίζει πως ενώ είχε μείνει μόνη της στην τάξη του σχολείου της και ετοιμαζόταν να φύγει, την πλησίασε ο καθηγητής και αφού άρχισε να τη χαϊδεύει στο λαιμό και την πλάτη, της ζήτησε να βγάλει την μπλούζα της και να ξαπλώσει στο θρανίο για να της κάνει μασάζ. Ο ίδιος ο 45χρονος φέρεται να αρνείται το γεγονός.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ  
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ  
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ  
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ  
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,  
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ  
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED  
WITH AUTHENTIC BYZANTINE  
COL- OURS IN ALL SIZES AND  
MADE TO ORDER, MADE BY A  
GREEK ICONOGRAPHER IN  
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - ( ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ )**  
**Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665**  
**Email: fannasaris@gmail.com**

## POLY INDUSTRIES

## ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ (PROCESS WORKERS)

**Έως 55 ετών για να εργαστούν σε  
εργοστάσιο που παράγει ιατρικά πλαστικά**

### ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΕ ΒΑΡΔΙΕΣ

*(38 ώρες την εβδομάδα, Δευτέρα έως Παρασκευή)*

*Πρέπει να γνωρίζουν αγγλικά*

**ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ 9774 5000**

**(από τις 9 π.μ.-4 μ.μ.)**

**(Ζητείστε τον T. Poly)**